Kersttoespraak van koningin Gerrie Heijnen
Buurtgenoten!
Het is mij een eer als koningin van de Brinkheurne vanmiddag de traditionele koninklijke kersttoespraak te mogen houden. In tegenstelling tot alle narigheid die op landelijk niveau tot ons komt -  zoals de vele prijsverhogingen, de stikstofproblematiek, de toenemende agressie en het geklaag over het weer - gaat het ons in de Brinkheurne voor de wind. We groeien en bloeien, maken plezier met elkaar en vieren kerstfeest wanneer het óns uitkomt.
Kortom, jullie zullen begrijpen dat ik en mijn prinsgemaal zeer content zijn over het verloop van ons regeringsjaar. Graag wil ik de stand van zaken met u allen doornemen. 
Ten eerste doet het ons deugd dat al die nieuwe inwoners - en dat zijn er véél – zo geweldig meedoen en meeleven met alles wat er in onze buurtschap gebeurt. Met als hoogtepunt uiteraard het Brinkheurns Volksfeest waarbij ook al enkele nieuwe groepen deelnamen aan de optocht. Heel fijn dat de wijkbewoners van de Maalderij en Plan Grijsen hun draai gevonden hebben!
Zij zorgen er ook voor dat Brinkheurne niet meer de Calimero is onder de buurtschappen. Qua inwonertal zijn we met 304 Brinkheurnaren inmiddels Corle én Henxel al hoog en breed  voorbijgestreefd. Ik voorspel u: school Kotten gaat de deuren over vier jaar sluiten maar de Brinkheurnse school gaat over enkele jaren gewoon weer open. En ik begrijp dat Jan Willem Vervelde wel bereid is om plaats te maken. 
Dan wil ik ook een veer op de hoed steken voor de organisatoren van de Brinkheurnse ouderenmiddagen. De senioren hebben veel plezier op deze bijeenkomsten, waarvoor men een mooie locatie heeft gevonden in de kantine van de IJsvereniging. Er is veel animo en waardering voor deze middagen, waar altijd een leuk activiteit plaatsvindt onder het genot van een hapje en een drankje. Dus graag een applaus voor de organiserende echtparen Huiskamp, Lammers en Vreeman!
Ook de zwerfvuilinzamelaars, die regelmatig de Brinkheurnse bermen afstruinen op zoek naar blikjes, papiertjes en ander ongerief, verdienen een groot compliment. Bovendien spekken ze daarmee de kas van Brinkheurnse verenigingen en organisaties. Het biertje en de soep na afloop bij Ine en André schijnt ook zeer goed te smaken. Hulde aan Brinkheurns Belang voor al hun inzet om onze buurt mooi en leefbaar te houden!
Verder werd Brinkheurne eind vorig jaar verrast met een nieuw monument. Een heuse vrijheidsboom! De stam verbeeldt een lindeboom als symbool van vruchtbaarheid en verbinding. Een prachtig initiatief van de gemeente Winterswijk, waar de Brinkheurne als snelst reagerende buurtschap de primeur van had. Dank aan iedereen die zich hiervoor heeft ingezet!
Langzaam maar zeker komen onze nieuwe Brinkheurnse wijken er fraai uit te zien. Zo is de lang gewenste bestrating aangelegd op Plan Grijsen, waarmee het een prachtig wijkje is geworden. De wijkbewoners kunnen de was nu gerust weer buiten hangen want ze zijn nu eindelijk verlost van dat vervelende stof en stuifzand. Ook dat is goed nieuws dus!
In de andere wijk op de Maalderij is de woning van onze nieuwste Brinkheurnse bewoners Ada en Willy Rouwhost bijna gereed. Willy komt nu weer vlak naast zijn oude kameraad Gerrit Wiggers te wonen. Vroeger tijdens hun jeugdige stapavonden deelden ze de opkamer bij Gerrit thuis. Moeder Annie durfde de deur ‘s morgens bijna niet open te trekken, zo’n alcoholwalm kwam er uit… En nu liggen ze na 50 jaar ’s nachts weer bijna naast elkaar. Gelukkig ligt Ada er nog tussen...
Ook vernamen we dat de Waltak nieuwe bewoners krijgt. Erg leuk dat Jurgen en Milou er komen wonen. Het wordt een stevig renovatieproject maar met al die handige noabers weten jullie die klus vast wel te klaren. Kwestie van goed voeren met bier en braadworst, daar kun je die buurtkerels wel mee paaien. 
Interessant is dat er initiatieven zijn voor een Brinkheurnse Oldtimer Club. Dit naar aanleiding van de Klassiekers die maandelijks op zondagmorgen de koffie komen bij De Lindeboom. Aangemeld zijn reeds twee BMW’s, een Audi, een Porsche en een Simca. In dit mooie rijtje mis ik nog de antieke witte Renault 4 van Josee Mees… Ze hebben er allebei wel de geschikte leeftijd voor, dus dat kan het probleem niet zijn. Maar wel even netjes het autootje poetsen voordat je meedoet, Josee!
Dan wil ik vanmiddag ook een ingezetene van onze mooie buurtschap uitroepen tot Kerstkanjer van de Brinkheurne. En dat is niemand minder dan Hendrik van Prooije! Hendrik, kom maar even naar voren.
Hendrik, jij won eind vorig jaar de Duurzaamheidsprijs 2022 van de gemeente Winterswijk. Je zet je al jaren in voor natuur, cultuurhistorie en landschap.Ook hou jij je onder andere bezig met het beheer van het Landgoed Sieverdink. Op dit landgoed wordt gewerkt aan het vergroten van de biodiversiteit en de landschapskwaliteit. Dit heeft positieve effecten op insecten, flora en fauna. Bovendien ben je ook zeer actief bij de Winterswijkse IJsvereniging. Door allerlei innovaties van de supermoderne ijsbaan is het steevast de Winterswijkse IJsvereniging die bij schaatsweer als eerste de media haalt. Dat is, zonder alle anderen tekort te willen doen, voor een belangrijk deel jouw verdienste Daarmee ben je als ijsmeester de perfecte promotor van de Brinkheurne! Hendrik van harte gefeliciteerd en mag ik je nu de versierselen overhandigen.
Rest mij om jullie allemaal nog een gezellige kerstdag te wensen en hopelijk komen jullie ons donderdag aanmoedigen bij het romeins ringsteken. En blijf  vooral lief voor elkaar! 

